

Errata to
Load Calculation Applications Manual, 2nd Edition (SI edition)
(2014)

July 13, 2015

Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated January 13, 2015.

Page xi: The third bullet point, instead of “TC 4.1 and TC 5.10, Kitchen Ventilation, and their contractors (RP-1326)...”, should read “TC 4.1 and TC 5.10, Kitchen Ventilation, and their contractors (RP-1362)”.

Page 27: Table 3.3b was inadvertently omitted from the first printing of this book. Please see **Table 3.3b** below.

Table 3.3b Solar Absorptance Values of Various Surfaces

Surface	Absorptance
Brick, red (Purdue) ^a	0.63
Paint, cardinal red ^b	0.63
Paint, matte black ^b	0.94
Paint, sandstone ^b	0.50
Paint, white acrylic ^a	0.26
Sheet metal, galvanized, new ^a	0.65
Sheet metal, galvanized, weathered ^a	0.80
Shingles, Aspen Gray ^b	0.82
Shingles, Autumn Brown ^b	0.91
Shingles, Onyx Black ^b	0.97
Shingles, Generic White ^b	0.75
Concrete ^{a,c}	0.60–0.83

^a Incropera and DeWitt (1990).

^b Parker et al. (2000).

^c Miller (1971).

For online access to these errata as well as updates to other publications, visit www.ashrae.org/publicationupdates.

Please notify ASHRAE of any other errors you might find by using the Comment on Publications form at www.ashrae.org/resources--publications.

